Oo6pa3oBatenbHblil MUHUMYM 11 Klacc MaTemaruka.

IloBTOpEHUE TPUTOHOMETPUH

1. OcHOBHBIE TOXIECTBA
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2. DopmyJbl CI0KEHUS

sin(@ + ) =sin @ cos S +cosasin B

sin( @ — ) = sin ¢ cos f — cosaxrsin B

cos(a + ) =cosacos —sin asin 3

cos(ax — f) = cosax cos 3 + sin asin 3

3. ®opmy.Jibl IBOHHOI0 apryMeHTa
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4. ®opMyJibl NOHUKEHHUS CTENEHH
. l1—-cos2a 2 1+ cos2«x
sin“ o = — cos” o = —

S. IlIpocreiine ypaBHeHHs

sinx=a(—1<a<1)
x=(—1)"arcsina+mn,n € Z
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cosx=a(—1<a<1)

X=zarccosa+2nn,n€ 7




x=arcsina+2nn,n€ Z
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x=arctga+nn,n€Z Xx=arcctga+nn,n€Z

6. IIpaBwmiio anst popmy. npuBeseHust
1)B npaBoii yactu popMyIibl CTaBUTCS TOT 3HAK, KOTOPBIM UMEET JIeBas YacTh MPU
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2)Ecnu B neBoit yactu (popmysbl yros paBeH WA , TO CHHYC 3aMEHSIETCS
Tto 2n+a
Ha KOCHHYC, TAHT€HC Ha KOTAaHTEHC M Ha000poT. Eciu yron paBeH Ui

TO 3aMCHBI HC ITPOUCXOAUNT.
7. TpuronoMerpuyeckue GPyHKIHHU

Y=cosx; y=sinx; y=tgx; y=ctgx




